



В Камчатском крае вынесен обвинительный приговор гражданке Узбекистана, признанной виновной в покушении на убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора гражданке Узбекистана Лейло Хакимовой, проживающей на территории Российской Федерации без регистрации. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Следствием и судом установлено, что 21 ноября 2009 года в ночное время Хакимова, находясь в квартире жилого дома по улице Юбилейной села Усть-Большерецк Камчатского края, в ходе ссоры со своим знакомым нанесла ему удар ножом в спину, причинив мужчине телесные повреждения. Приговором суда Хакимовой назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с отсрочкой отбывания наказания до достижения ее 8-летним ребенком четырнадцатилетнего возраста. Кроме того, следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю в ходе расследования данного уголовного дела руководителю ОФМС России по Камчатскому краю было внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления, а именно о принятии мер по установлению и наказанию лиц, чьим недобросовестным отношением к исполнению своих обязанностей, стало возможным совершение преступления гражданкой Узбекистана. По результатам рассмотрения указанного представления начальнику территориального пункта ОФМС России по Камчатскому краю в Усть-Большерецком районе объявлено замечание.

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538460>